
ALLER - Bug #1031

structures-synonymes

25/12/2010 01:35 - Annie Lesca

Statut: Invalid - Invalide Début: 25/12/2010

Priorité: Basse Echéance:  

Assigné à:  % réalisé: 0%

Catégorie:  Temps estimé: 0.00 heure

Version cible: Version 4.X   

Description

Dans le sixième exercice, pour le deuxième verbe, la première lettre du contraire est déjà affichée

décaper = n / ettoyer

Historique

#1 - 24/02/2011 14:55 - Eric Seigne

- Version cible mis à Version 4.X

#2 - 01/10/2014 15:19 - Philippe Cadaugade

- Statut changé de New - Nouveau à Invalid - Invalide

Fichiers

aller-synonymes06.png 7,65 ko 25/12/2010 Annie Lesca
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